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Velenje, 11. september 2024 

 

 

         Velja govorjena beseda. 

 

 

Draga Pika, dragi otroci in vsi obiskovalci, 

 

z velikim veseljem sem vas danes obiskala na že 35. Pikinem festivalu. Pika 

Nogavička gotovo velja za enega najbolj priljubljenih in prepoznavnih otroških likov 

na svetu.  S svojimi zgodbami pa ne prinaša sporočila le vam otrokom, ampak tudi 

nam, odraslim. Je samostojna, odločna, energična, radovedna in zelo močna, tudi 

uporniška deklica, a s posebnim čutom za pravičnost.  

 

Njena osebnost izžareva drznost in vedoželjnost. Skozi zgodbe o Piki se lahko 

poistovetite z likom, ki ni omejen s strogimi pravili odraslih. Pika s svojimi 

dogodivščinami sporoča, da je dovoljeno sanjati in si prizadevati za svoje cilje, ne 

glede na to, kako nenavadni ali drzni so. Zato je njen lik navdih za vse nas.  

 

Pikina predrznost in neodvisnost naj nas navdihujeta, da razmišljamo s svojo 

glavo, da se ne bojimo izraziti svojih idej in da se naučimo ceniti drugačnost. Zato 

Pikin festival vidim kot praznik svobode, otroštva, pustolovščin, drugačnosti, 

radovednosti, pa tudi, kar je še posebej pomembno, dobrodelnosti ter skrbi za 

druge in za naše okolje.  

 

Z veseljem sem častna pokroviteljica Pikinega festivala in ob tem se zahvaljujem 

vsem, ki sodelujejo pri njegovi organizaciji. Najbolj pa sem vesela, ko vidim kako 

zelo je obiskan s strani vas, otrok.  Ne le, da gre za prijeten kulturni dogodek, Pikin 

festival je pomemben tudi z vidika izobraževanja in vzgoje, saj vam ponuja 

priložnost, da se učite skozi igro, raziskovanje in ustvarjanje. S tem pridobivate 

dragocene izkušnje, razvijate svoje talente in se učite sodelovanja, kar je ključno 

za vaš osebnostni in socialni razvoj.  

 

Ta festival pa izraža tudi družbeno kritičnost in vedno znova poziva k razmisleku o 

naših vrednotah in o tem, kako lahko kot skupnost dosežemo odličnost, kako smo 

lahko tudi sami boljši, bolj prijazni in bolj strpni drug do drugega.  



 

To lahko dosežemo z neprestanim učenjem, z zagovarjanjem in izkazovanjem 

pravičnosti, enakosti in spoštovanja ter s skrbjo za naše okolje, za naš planet, 

samo enega namreč imamo in ohraniti ga moramo za vas. Pika namreč ljubi mir, 

poštenost, naravo in otroško svobodo. Vse to morajo biti vrednote tudi nas odraslih. 

 

Verjamem, da je Pikin festival zanimiva dogodivščina za vse. Naj bo to slavospev 

radosti in otroštvu, a tudi pomembna šola življenja, ki naj bo tudi v odrasli dobi 

prekrasen spomin. 

 

Uživajte s Piko v Pikinih dogodivščinah in naj vam bo lepo. 

 

 

 


